

Жители Молодёжного остались без воды: люди вышли ночью на улицу с протестом

В посёлке Молодёжном в районе ИСХИ отключили горячую и холодную воду. Без предупреждения. Сначала 14 сентября 2018 года на всех подъездах появились объявления, что отключат горячее водоснабжение в связи с тем, что в понедельник, 17 сентября, будет производиться подключение к отоплению.

Однако совершенно неожиданно, проснувшись утром 16 сентября, жители посёлка обнаружили, что у них нет и холодной воды. Отключение произошло без какого-либо предупреждения.



К вечеру того же дня никакой воды так и не появилось. Как оказалось, холодная вода была отключена не из-за подготовки к отопительному сезону, а из-за ремонтных работ у одной из новостроек. Когда она появится – неизвестно.

Тем временем во всех поселковых магазинах уже скуплена простая вода, осталась только газированная.

Напомним, что в Молодёжном, исключая ТСЖ, располагаются многоэтажные дома, частные дома, ИрГАУ и построенная в этом году школа.

В данный момент на месте находится полиция, которая пытается разобраться во всем происходящем. Также стало известно, что ректор ИрГАУ не планирует разбираться в ситуации, хотя территория относится к владениям учебного заведения.



Жители Молодёжного вышли на улицу, чтобы привлечь внимание, однако пока в их домах воды так и нет и неизвестно, когда появится.

Напомним, что это не первая проблема посёлка, связанная с водоснабжением. Ранее по теме Бабр писал:

Посёлок Молодёжный может остаться без горячей воды и отопления.

*Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!*

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Миша Ковальски
© Babr24.com
ЖКХ, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК
👁 18698 16.09.2018, 23:28 🔄 1290

URL: <https://babr24.com/?ADE=181015>

Bytes: 2174 / 1584 Версия для печати



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)